



时光荏苒,唯厚积者方显深藏实力,一如沃尔沃以超越80年的精湛造车工艺,携BLIS盲点信息系统等领先安全优势,双涡轮增压增压发动机之沛然动能,及北欧豪华设计底蕴,造就了全新沃尔沃S80L,令人生厚积而薄发。4月1日至6月30日,首付8万元起,坐拥北欧豪华座驾,新款沃尔沃S80L 2.0T智尚版、智雅版。

成功,应该更近一步

——沃尔沃S计划理财专案尊荣启动

S80L加长版是沃尔沃80多年豪华车制造经验之集大成者,大量创新科技应用在动力方面,S80L采用了先进的涡轮增压发动机。沃尔沃汽车是业界涡轮增压技术的先驱者,在30年前就首次采用涡轮增压发动机,并一直在涡轮增压技术领域不断创新,引领业界。S80L加长版配备的T4 2.0与3.0 T6两款发动机均采用了领先的涡轮增压技术。S80L 3.0 T6 AWD搭载了沃尔沃先进的3.0升直列六缸涡轮增压发动机,采用的双涡流技术(Twin Scroll),使涡轮在极低的转速内就能产生极佳的增压效果。就如同拳击运动员的左、右勾拳组合一样,能够连续不断地出

拳发力,不会有迟滞和中断。S80L T4 2.0于2010年底上市,搭载了全新的高效动力组合2.0 GTDi缸内直喷涡轮增压发动机与Powershift双离合变速器。2.0 GTDi发动机采用缸内直喷涡轮增压技术,排放及油耗更低,但却拥有更加出色的动力输出。Powershift双离合变速器是全球最先进的变速器之一,换挡迅捷平顺,同时降低油耗,为驾乘者提供出色的驾驶乐趣和舒适享受。

在安全方面,S80L加长版集中了沃尔沃汽车在安全领域的最新技术成果,配备了盲点信息系统(BLIS)、头颈部保护系统(WHIPS)、侧撞保护系统(SIPS)、智能驾驶信

息系统(IDIS)和人车沟通系统(PCC)等沃尔沃创新安全技术,为车主提供了全方位安全保护。BLIS盲点信息系统是沃尔沃汽车公司首创的主动安全科技,它利用两组安装在后视镜下方的摄像头,不断地监测车两侧后方视野盲区内是否有车辆出现。与普通技术不同的是,该系统采用了红外线影像探测技术,具有极高的灵敏度,当有车辆行驶入监视区内时,车内两侧A柱上的警示灯会立即亮起,及时提醒驾驶员注意,采取规避措施。

在环保方面,从1972年起,沃尔沃汽车公司就前瞻性地将环保作

为品牌的核心价值之一。S80L加长版更是集中体现了在环保领域的领先地位,配备了先进的电子气候控制系统(ECC)、空气质量系统(AQS)和湿度传感器,这些系统协同工作,为所有的驾乘人员提供健康清新的车厢环境。此外,沃尔沃车内的所有织物均通过了国际环保纺织协会的Oeko-Tex 100防过敏标准认证,瑞典哮喘与过敏反应协会极力推荐沃尔沃车型为宜购品。

S80L加长版是沃尔沃的旗舰

豪华商务轿车,是专为中国当代成功商界精英打造的豪华座驾。沃尔沃S80L加长版力求为创新进取的商务精英人士提供顶级豪华的至尊体验。商务人士属于中国崛起中的年轻精英阶层,在人们心目中代表了一种创新和进取的形象。这些商务精英也同样是沃尔沃品牌所吸引的消费群体,他们创新进取的奋斗历程与沃尔沃“驾驭人生 创领不止”的品牌精神相得益彰,完美契合了沃尔沃80余年不断创新的辉煌历史。

五月起每周六周日盛情邀约东麒路沃尔沃展厅品鉴,来者有礼,预约试驾热线02568526999。



太平洋汽车网 第二届快乐购车之旅即将开幕

5月28日-29日在新庄南京国际展览中心举办的太平洋汽车网第二届快乐购车之旅即将开幕,此次大型车展由太平洋汽车网南京车市主办,FM105.8南京汽车音乐广播联合主办,我们将为现场看车、购车的消费者提供共计超过百万的优惠让利。

一重大礼,凡是在太平洋汽车网·南京车市报名团购的消费者网友,均可在车展现场与主办方取得联系,我们将在主席台旁设置团购服务台,凡是在网站进行报名的网友我们将核对姓名、联系方式等信息,对于核对成功的消费者发放太平洋汽车网

专用团购券,网友可凭借此团购券进行购车,享受团购待遇。

二重大礼,凡是持有团购券的网友在现场订车,凭当天的订车合同,就可以来团购服务台领取一张价值50元的手机充值卡。

三重大礼,凡是当天购车的网友客户,均可凭借订车合同来主席台领取一张抽奖券,我们将会抽出三个大奖:一等奖2名,奖价值5000元大礼,二等奖2名,奖价值3000元大礼,三等奖50名,奖价值200元油卡。对于所有来看车并订车的客户,均可参与幸运抽奖活动,中奖率百分百,让您买车省心更舒心。

时尚跨界心自由 试驾2011款天语SX4

长安铃木2011款天语SX4在上海车展上亮相后,吸引了不少购车者的目光。5月12日,记者在杭州的长安铃木媒体试驾会上体验了这款车。

外观内饰更时尚

见到2011款天语SX4两厢的第一眼,就惊艳其前脸的大胆改动。全新的劲锐外观造型设计,气派昂扬,与U型前脸共领运动风潮;犀利动感的鹰眼式透镜大灯,更加耀然夺目,于动静间散发无限活力和激情。相比于前脸,2011款天语SX4的尾部提升使整车更显得和谐与运动。

动力输出更劲锐

匹配的M系列冠军发动机仍然延续了其安静,动力强劲的特点。尤其值得一提的是其中段的加速能力,在需要超车的时候,脚下一踩油门,变速器明显降低一档,提高发动机转速来完成驾驶者的意图,而这个过程十分迅速,这是发动机低转速高扭矩的优点所在。油耗方面,行驶50公里的结果有些出乎意料,在如此复杂的交通和堵车等综合状况下,这台1.6升自动挡的车型,最低油耗显示为5.1升,而综合急加速、狠踩油门超车的情况,平均下来,市区内油耗仅7.15升。

科技领先更智控

智能钥匙,只需要触摸一下门把手感应部位,便可开门进入驾驶舱,对于手拿很多东西的驾驶者来说,十分便捷。中控台的技术升级比较明显,GPS智能导航系统增加了DVD的功能,并采用了高分辨率的触摸屏,配合方向盘音响控制功能,在关注路面信息的同时能够轻松享受影音娱乐,十分惬意。新的仪表盘人车交互界面更加友善,行车电脑信息集成于仪表盘之上,使行驶信息一目了然。1.8L车型还配备了全自动恒温空调及四安全气囊,让你的出行变得更加方便和安心。汪庭竹





2011年5月28日-29日
南京国际展览中心(新庄)A厅

太平洋汽车网·南京 第二届快乐购车之旅

一重大礼: 专用团购券, 报名就有

凡在太平洋汽车网·南京站报名的网友我们将核对姓名、联系方式等信息, 核对成功即可发放车展专用团购券, 凭此券买车立享团购待遇

二重大礼: 手机充值卡, 订车就拿

凡持团购券的网友在现场订车, 凭当天的订车合同, 就可领取价值50元的手机充值卡

三重大礼: 订车幸运大抽奖, 抽了就中

一等奖2名: 奖价值5000元大礼
二等奖2名: 奖价值3000元大礼
三等奖50名: 奖价值200元油卡

纪念奖若干名: 奖宜家抱枕/多功能充电器(二选一)



主办单位: 太平洋汽车网·南京站
联合主办: FM105.8南京汽车音乐广播
媒体支持: 现代快报、扬子晚报、金陵晚报、南京晨报、东方卫视、FM89.7、FM102.4、汽车之家、易车网、网上车市、中国汽车网、车讯网、淘车网、我爱汽车网
特别支持: 南京国际展览中心
承办单位: 南京民讯文化传播有限公司

网上报名: <http://nj.pcauto.com.cn>

咨询热线: 025-52636126 15312040080